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Questionnaire 
 

Discipline: 
Maths  Physics  Chemistry  Natural Sciences  Primary Biology  Social Sciences Technology 

25% 23% 13% 7% 3% 13% 8% 8% 

 
 

Level: 
Below 12 Over 12- Below 18  Over 18 

11% 85% 4% 

 
 

Is this school your first contact with astronomy? 
No  Yes 

85% 15% 

 
 

If no, what is your background in astronomy? 
Universities  Courses 

50% 50% 

 
 
 

  

Maths Physics ChemistryNatural SciencesPrimaryBiologySocial SciencesTechnology

Below 12
Over 12- Below 18

Over 18

No Yes

Universities Courses



What was the cause for participating in this course? 
Professional  Personal 

96% 4% 

 
 

What do you think of the choice of dates? 
Very well  Well 

89% 11% 

 
 

What about duration? 
Very well  Well  Short  Lenght 

39% 35% 19% 7% 

 
 

What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
Very well  Well 

69% 31% 

 
 

What kind of activities have preferred? 
All  Working groups  Lectures  Observations  Workshops 

29% 21% 12% 5% 33% 

 
 

Professional Personal

Very well Well

Very well Well Short Lenght

Very well Well

All Working groups LecturesObservations Workshops



What kind of activities you like less? 
None  Lectures  Workshop  Working groups  Observations 

41% 22% 16% 12% 9% 

 
 

The subjects, have met your expectations? 
Very well  Well 

58% 42% 

 
 

What would you delete? 
None  Too much information 

89% 11% 

 
 

What would you add? 
None  Observations  Workshops  More time 

60% 10% 20% 10% 

 
The level of activities has been: 

Satisfactory  Too high 

73% 27% 

 
 

What is your opinion about the teaching methods of teachers? 
Very well  Well 

46% 54% 

 

None Lectures Workshop Working groupsObservations

Very well Well

None
Too much 

information

Satisfactory Too high

Very well Well



What is your opinion about NASE web? 
Very well  Well 

82% 18% 

 
 

What is your opinion about coordination between different activities? 
Very well  Well 

62% 38% 

 
 

What is your overall opinion of the course related to: 

a) Exchanges and contacts with other participants? 

 

b) What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

Very useful  Useful 

85% 15% 

c) What is your opinion about the astronomical visit? 

Very Well  Well 

64% 36% 

 

 

 

 

Very well Well

Very well Well

Interesting  Uninteresting 

50% 50% 

Interesting Uninteresting

Very useful Useful

Very Well Well



What especially criticize? 

• Nada 

• Preparación su tema 

• Solo una chica leyó sus diapositivas 

• No 

• La organización y solicitud de material didáctico. 

• Falta pedagogía 
• El dominio de los temas de algunos expositores 

• En concreto tal vez el tiempo que se usó. Porque limito la comprensión de 
cálculos teóricos 

• En lo personal, me quedé sorprendida que quienes impartieron el 
conocimiento hayan sido jovencitos (los felicito), gracias por darles la 

oportunidad de desarrollar más y compartir el conocimiento. 
• Los periodos largos, podría ser agregar dos días más y bajar la carga por día.  

• No hay críticas. Me parece muy interesante el tema 

• Quizás su forma de vestir, verificar que los estudiantes no hayan consumido 
algún estupefaciente 

• La utilización del tiempo (los instructores) en las actividades para que sepan 
y controlen sus tiempos de exposición 

• Quizá las jornadas fueron muy largas, podría ser más cortas pero distribuidas 
en más días 

• Un poco menos tiempo en conferencia y más en actividades 

• El almuerzo 

• Mejorar el sonido 

• Ninguna 

• No criticaría nada 
 
What you would value more? 

• El contenido y la experiencia de talleres 

• La participación 

• El aprendizaje y la valentía de los expositores. 

• La modulación de voz 

• Los talleres. 

• Todo 

• Los talleres que se pueden replicar con estudiantes 

• Que se pudiera hacer una visita astronómica 

• El tiempo empleado 
• El conocimiento transmitido 

• El tiempo de experimentar por mi misma 
• Lo conocimientos transmitidos durante los talleres 

• Me encanto la forma de expresarse de los últimos participantes. 
• La creatividad y la emoción de los instructores para compartir la información 

• El desenvolvimiento de los Instructores. 
• Super 

• El esfuerzo de los ponentes por compartir su conocimiento 

• El desempeño de los instructores. Saben bastante 



• El aprendizaje 

• El contenido y la disposición de todo el equipo. 

• Las exposiciones con los diferentes instructores 

• El esfuerzo de los instructores de física para cumplir los objetivos. 
• Excelente 

• La enseñanza-aprendizaje que nuestros estudiantes merecen 

 
Other Observations 

• Felicidades a todos 

• Creo que iba todo muy rápido 

• Felicitar a los facilitadores por los talleres impartidos 

• Brindar listado de materiales para trabajar los talleres. 

• Algunos de los expositores deben mejorar su trabajo de modulación porque 

no se escuchaba muy bien 
• Gracias a todos por su esfuerzo en brindarnos este curso. 

• A algunos expositores les falta dominio del tema 

• Excelente participación, los oradores muy bien preparados 

• Me pareció muy interesante los temas y las actividades realizadas durante 

los talleres 

• Compartir con tiempo la lista de materiales para que puedan venir a los 
talleres con los materiales necesarios 

• Material didáctico para implementar con los docentes para los alumnos 

• Contar con audio porque algunos conferencistas tienen la voz muy baja 
• Hacer dos al año y darle participación a más docentes. 

• Felicidades a todos por el trabajo realizado, espero verlos en una próxima 
edición. 

• Contar con más días para conocer más procesos. 


